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VABILO ŠTUDENTOM PRAVA K SODELOVANJU 
 

V Ljubljani, 3. 10. 2022 
 
Transparency International Slovenia vabi k sodelovanju pravnike/-ce in bodoče pravnike/-ce – 
prostovoljce za sodelovanje pri delu Centra Spregovori! in drugih dejavnostih TI Slovenia.  
 
Izbrani kandidati/-ke bodo pod mentorstvom strokovnjakov TI Slovenia sodelovali pri obravnavi prijav 
sumov nepravilnosti v javnem interesu in reševanju oz. »case-buildingu« konkretnih primerov s področja 
dela TI Slovenia ter Centra Spregovori!. Študenti/-ke bodo pridobili praktične izkušnje predvsem s pravnih 
področij preprečevanja korupcije, zaščite prijaviteljev ter dostopa do informacij javnega značaja ter veščine 
komunikacije z občutljivimi in ranljivimi posamezniki/-icami, varovanja zasebnosti in zagotavljanja spletne 
varnosti.  
 
Sodelovanje s TI Slovenia omogoča seznanitev z delom v nevladni organizaciji, ki je del največje svetovne 
mreže za boj proti korupciji, s tem pa pridobivanje razmeroma edinstvenih znanj ter izkušenj s tega 
področja. Verjamemo, da lahko to študentom krepi nadaljnje zaposlitvene možnosti, tudi v 
mednarodnem okolju.  
 
KOGA IŠČEMO?  
 

• Študente/-ke 3. in višjih letnikov, absolvente/-ke;  
• osebnostno primerni za delo v TI Slovenia (dosledno ravnanje skladno z moralnimi normami in 

veljavnim pravom);  
• poznavanje delovnega, obligacijskega, kazenskega prava, Zakona o integriteti in preprečevanju 

korupcije, Zakona o dostopu do informacij javnega značaja; 
• odgovornost, komunikativnost, samoiniciativnost, sposobnost hitrega učenja, timsko delo. 

 
Prosimo, da se prijavite le, če ste resni in pripravljeni skleniti pisni dogovor o prostovoljnem delu.  
 
KDO SMO?  
Transparency International Slovenia – društvo Integriteta je nevladna, neodvisna in nepridobitna 
organizacija s statusom organizacije v javnem interesu pri Ministrstvu za javno upravo. Od leta 2009 smo 
del mednarodne mreže Transparency International, ki se bori za svet, v katerem oblast, politika, 
gospodarstvo, civilna družba in dnevno življenje ljudi ne bo prepleteno s korupcijo. Globalno mrežo 
Transparency International sestavljajo društva v več kot 100 državah, ki med seboj aktivno sodelujemo.  
 
KAJ JE CENTER »SPREGOVORI!«? 
Center Spregovori! je del mednarodnega sistema ALAC (Advocacy and Legal Advice Centre), ustanovljenega 
za sprejemanje prijav korupcije, brezplačnih pravnih nasvetov prijaviteljem in pomoč le-tem pri postopkih 
prijav sumov nepravilnosti pristojnim organom.  
Pravniki centra Spregovori! individualno obravnavajo primere, se aktivno ukvarjajo s sistemskimi 
pomanjkljivostmi pri zakonodajni ureditvi in opozarjajo javnost na morebitne kršitve s strani državnih 
organov.  
 
KAKO SE PRIJAVIŠ? 
Prijavite se prek elektronske pošte na info@transparency.si. Pošljite svoj življenjepis in kratko motivacijsko 
pismo. Rok prijave je 20. 10. 2022. Izbrali bomo predvidoma šest prostovoljcev.  
 

POMAGAJTE NAM GRADITI SVET BREZ KORUPCIJE! 
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